



山东右典健康产业有限公司 引领高品质社区居家养老新典范

作为居家和社区养老连锁化服务提供商,山东右典健康产业有限公司紧扣百姓福祉,厚植创新底色,聚焦老龄化需求,将国际先进经验与本土特色相结合,为社区老年人提供专业化高品质的社区居家综合照护服务,打造了一批具有“人间烟火气”以及地方特色的社区养老新空间。

“着眼老年人家门口养老的愿景,以老年人居住地为中心,形成了一个15分钟养老圈,不断探索有生命力的特色社区居家养老发展模式。”右典照护董事长齐俊涛表示,“让社区老年人在得到持续照顾的同时,能够在熟悉的社区安享晚年。”

创模式: 15分钟养老圈, 让老人生活更幸福

右典照护以社区养老设施为依托,在街道、社区、家庭三个层面上形成互动,共同构建15分钟养老服务圈。服务商在15分钟左右的时间内就能满足日常生活、助餐配餐、保健康复、社交、陪诊导医、紧急援助等多元化的养老服务需求;老年人以居住小区为中心,步行15分钟为半径,即可享受到“生活服务、商业服务、医疗康复、文化娱乐、精神慰藉”等各类社区养老服务资源,找到适合自己的居家养老服务设施。

医养结合 制定老人康复计划

确保入住老人随时随地的可享受专业化的医养服务,中心内设医疗康复室、药物室、治疗室,配置多名专业医生、康复师、护士、心理咨询师为入住老人提供医疗服务,定期制定老人医养护理、康复计划,对入住老人身体、心理整体评估的基础上,提供治疗、康复、护理、心理全方位的照护。同时与济南市中心医院等多家三级甲等医院签订医联体协议,为老人开通绿色就诊通道,为老人健康保驾护航。

人文康养 打造老人康养家园

中心组建专业护理的服务团队,专业养老护理人员达30余位,用亲情化的服务匠心打造老人的康养家园。同时根据老人特点及需求设计日常活动,充分尊重老人的自主选择权,联合各单位、社区广泛开展各项文娱活动,丰富了老人精神文化生活的同时,使老人在活动时中融入集体,找到归属。

智慧养老 助推城市新业态

中心智慧设备以云平台为核 心、智能可穿戴设备、物联网设备及移动应用为支撑,实现24小时智



“老年人可以在熟悉的环境中养老,更有利于其身心健康。我们通过资源整合、多元协同、供需匹配、数据融合,建立了15分钟养老服务圈,既保留了家庭养老的优点,又强化、拓展了日常生活、医疗保健、社交等养老服务供给可及性,更好地让老年人吃不愁、病不忧、独不孤、乐有伴,安享幸福美满的晚年生活,让养老变享老。”右典照护总经理周海杰介绍。

做先导: 养老床位“搬”到家里, 居家服务走进心里

在右典照护家庭养老床位管理系统平台上,待处理、处理



中和已处理的报警全过程一目了然。平台以大数据、人工智能等技术为支撑,可调阅每位老人的能力评估报告、安装设备清单、查看物联网设备状态、处理老年人需求信息,还可通过视频、语音对上门居家服务质量进

行监管,这便是右典照护的“家庭养老床位”模式。

作为济南市民政局家庭养老床位建设工作遴选首批入围的8个试点企业之一,右典照护正在为符合条件的老年人实施居家适老化改造和信息化改造,建设家

庭养老床位,提供包含生活照料和医疗护理两大类共21项专业的上门照护服务,满足老年人“养老不离家”的意愿。

引方向: 医养康养相结合, 构建五位一体社区新生活

右典照护持续完善服务功能和推进规范运营,以医养康养融合、持续照护、文化养老为核心特色,根据老人不同需求,制定个性化护理服务及专业化服务方案,实现一站式持续照护,构建“温馨的家、开放的大学、优雅的活力中心、高品质的医疗保健中心、自主的精神家园”五位一体的生活方式,进一步延伸社区居家养老服务末梢,把服务老人的最后一米变成零距离。

经过多年努力,右典照护养老服务能力和品质稳步提升,业务规模及社会效益在省内行业领先,服务品牌创造成果得到社会关注度高。在2022年济南市民政局优秀养老服务组织(企业)遴选工作中,位列居家养老服务类第一名、养老服务运营类第六名,先后荣获济南市民政局第三届十佳养老服务企业、市中区民政局最佳养老服务组织、济南市委宣传部第六届济南榜样(暖心服务)、天桥区委区政府幸福家园工程三等奖、天桥区北坦街道高质量发展贡献奖。

谷丰健康·利农养老服务中心 亲情化服务匠心打造康养家园

“《人生最美不过夕阳红》这首歌,让我真正感受到和亲身体验最深的是在利农社区养老服务那些日日夜夜啊!”今年91岁高龄的凤存安这样称赞利农养老服务中心。据介绍,利农社区养老服务被多次评为“省级示范型养老服务单位”、“公办民营的医疗养老示范服务单位”,并连续3年在省级口碑养老机构评选活动中,荣登“山东省最受欢迎养老机构”,致力于打造颐养、宜居、怡乐综合智慧养老服务平



▲老人手画冰墩墩迎接“冬奥会”。

▲2021年元旦,凤存安与养老院内两位老人一起向谷丰健康·利农社区养老中心献了一面牌匾,上面刻有“健康养老福地”六个大红字,这是发自老人的肺腑之言。



▲谷丰健康·利农养老服务中心给凤存安老人庆祝90岁大寿。



环境设施 满足老人入住需求

中心毗邻历史悠久的山东大学,独立院落、环境优美,内设标准化双人间及多人间,可接收自理、半自理及失能老人,满足各类老人入住需求。所有房间及功能区域按照适老化标准设置休息室、卫生间、电器设备等配置,适老化家具、

感知设备24小时实时监控,异常立即报警,降低风险。设备多采用无线安装部署方式,简洁一体化操作模式,操作简单、安装维护方便,老人接受度高。

运营中心配置云呼叫中心,可在线实时响应老人服务需求、紧急求助,提升服务效率。系统配置健康小屋,建立社区老人电子化动态健康档案,档案永久保存,数据长期跟踪,异常情况可辅助就医。

24小时网络闭路电视、监控、防滑塑胶地面、无障碍设施等,为老人提供安全便捷的生活、娱乐住养环境。提供长期托养、短期照护和喘息服务,适合有术后康复、短期照料需求的老人入住。优美的环境、齐全的设备、专业的服务、多彩的活动。让老人养老不孤、子女尽孝不累。给老人安详快乐的晚年生活提供了多样化的选择。

据了解,谷丰健康产业集团旗下广东谷丰颐景养老服务有限公司济南分公司成立于2016年9月30日,秉承着“传递生命的感动”的经营理念,公司构建了机构、社区、居家“三位一体”的养老服务模式,并着重打造社区嵌入式养老服务综合体。作为社区医养融合专业服务运营商,目前公司已运营街道综合养老服务一处:利农社区养老服务中心,及三处社区日间照料中心。

集团旗下运营的利农社区养老服务,是由山大路街道利农社区居民委员会于2017年4月投资建设的公建民营项目,位于济南市山大南路31号,镶嵌于利农社区内部,覆盖人口约至10000余人,建筑面积约5500m²,内设住养床位100张。中心设立“全市机构养老+3公里社区养老+5公里居家养老”为一体的生态养老服务圈。同时以医养结合、人文康养、智慧养老服务特色配套以照护之家、日间照料、居家照料、老人食堂、中医康复理疗等多项为老服务项目。

地址:山东省济南市历城区山大南路31号 电话:0531-55832999